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ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Σήμερα, Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου 2013 

 

ΘΕΜΑ : 4ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΘΗΝΑ-ΝΑΥΠΛΙΟ 
 

 
 

 
http://www.parknafplio.gr 

«Στο πιο κεντρικό σημείο του Ναυπλίου, στα όρια της παλιάς με τη νέα πόλη και μπροστά στο καταπράσινο πάρκο της πόλης το ξενοδοχείο «ΠΑΡΚ» περιμένει να σας υποδεχθεί, ανοίγοντας την ζεστή αγκαλιά του. Το 

πρόσφατα ανακαινισμένο ξενοδοχείο δημιουργεί την δική του «σελίδα» στην ιστορία της φιλοξενίας συνδυάζοντας την μοντέρνα αισθητική με την υψηλή ποιότητα υπηρεσιών, με στόχο πάντα την δημιουργία μιας 

ατμόσφαιρας αντάξιας των προσδοκιών και των αναγκών σας! Είτε επιλέξετε να απολαυσετε τον καφέ ή το ποτό σας στο lobby του ξενοδοχείου είτε να ξεκουραστείτε και να χαλαρώσετε σε ένα από τα 70 άνετα και 

μοντέρνα δωμάτια μας, εμείς θα σας φροντίσουμε με χαμόγελο, καλή διάθεση και ευγένεια,  διότι στο ξενοδοχείο «ΠΑΡΚ» πρωταγωνιστεί ο επισκέπτης, δηλαδή ΕΣΕΙΣ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     

 
http://www.divanis.com/acropolis 

Το πολυτελές συγκρότημα του Ομίλου Ξενοδοχείων Διβάνη 
παρέχει στους επισκέπτες του τη μοναδική ευκαιρία να 

απολαύσουν από κοντά όλα όσα έχει να τους προσφέρει η 
Αθήνα. Με όλες τις ανέσεις ενός μοντέρνου ξενοδοχείου, το 
εντυπωσιακό φόντο της Ακρόπολης και το προσωπικό που 
φημίζεται για τη φιλοξενία του, το Divani Palace Acropolis 

αποτελεί εδώ και πολύ καιρό την πρώτη επιλογή για όσους 
ταξιδεύουν στην Αθήνα. Χτισμένο ιδανικά στην ιστορική 

περιοχή της διάσημης Ακρόπολης, βρίσκεται σε μικρή 
απόσταση από το κέντρο της πόλης. 

ΠΑΡΘΕΝΩΝΟΣ 19-25, Τ.Κ. 117-42 ΑΘΗΝΑ. 
 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 145,00€ ΠΡΩΙΝΟ 
 

     

 
http://www.president.gr 

Το ξενοδοχείο President βρίσκεται σε στρατηγική τοποθεσία 
εκεί που διασταυρώνονται οι βασικές οδικές αρτηρίες που 
οδηγούν στις εμπορικές, επιχειρηματικές και τουριστικές 

περιοχές της ελληνικής πρωτεύουσας. 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 43 - 115 23 ΑΘΗΝΑ 

 
 
 
 
 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 124,00€ ΠΡΩΙΝΟ 
 

     

 
http://www.athensatrium.gr 

Το ξενοδοχείο είναι γνωστό για την άνεση, την προσωπική 
εξυπηρέτηση και την κλασική του κομψότητα. Θεωρείται ένα 

από τα πιο υποσχόμενα ξενοδοχεία 4 αστέρων στην Αθήνα. Το 
ξενοδοχείο προσφέρει στους επισκέπτες του την προσιτή 
πολυτέλεια και την άνεση που αποζητούν σε μια ήσυχη 
τοποθεσία λίγα μόλις λεπτά από το κέντρο της Αθήνας. 

ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ 21, ΑΓΙΟΣ ΣΩΣΤΗΣ, Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ, 117 45 ΑΘΗΝΑ 
 
 
 
 
 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 146,00€ 
Ημιδιατροφή μόνο κατά τη διάρκεια της διαμονής στο 

ATRIUM HTL 
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